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Як  щойно стало відомо, 23 грудня 2010 р., Верховна Рада України  проголосувала у
другому читанні проект Державного бюджету України на  2011 рік. У ньому на
фінансування конкурсу проектів молодіжних та  дитячих громадських організацій перед
бачено 10,8 млн. грн., що майже в два рази більше порівняно з першопочатковим
варіантом бюджету
та більш, ніж у два рази більше цьогорічного фінансування.

     

    

Нагадаємо, що 16  грудня 2010 р. лідери трьох ВМГО та Українського молодіжного
форуму  Павло Вікнянський, Станіслав Куценко та Ігор Мельник підготували 
пропозиції щодо збільшення фінансування конкурсу молодіжних та дитячих 
проектів у 2011 році  до 20 млн.грн. та подали їх через членів  Комітету з
питань бюджету Верховної Ради України А.Давиденка та  О.Семерака на розгляд у
другому читанні.

          

Учора,  22 грудня, основні баталії відбувалися під час засідання Комітету з  питань
бюджету, на якому Народні депутати України (як від влади, так й  від опозиції) відстояли
позиції молоді. Перед цим Українським молодіжним  форумом велася індивідуальна
робота з фракціями та депутатами,  направлялися відповідні листи.     

    

    

Як  видно, наші пропозиції хоч і не були на 100% враховані, але ми досягли  значного
результату! Як ви знаєте, до цього за участі найбільш активних  лідерів ВМГО і ВДГО
відбувся круглий стіл на тему «Нові ініціативи Уряду  в галузі молодіжної політики:
перспективи чи «глухий кут» 7 грудня 2010  року та нарада лідерів молодіжних
громадських організацій в Комітеті з  питань бюджету Верховної Ради України 
«Держбюджет на 2011 рік:  стагнація для молоді?» 14 грудня 2010 року.            
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Ця,  хоч і невелика, перемога стала можливою завдяки консолідації зусиль  молоді
навколо найважливіших для молодіжного та дитячого середовища  питань та
координації спільних зусиль Українським молодіжним форумом    структурою, яка
покликана представляти інтереси всієї об єднаної  молодіжної та дитячої громадськості
України.

     

    

Подальших нам всім успіхів та з наступаючими святами!

З повагою,
Станіслав  Куценко, голова ВМГО "Українська Студентська Спілка"
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